

齐大姐反映，去年开始，她在一个虚拟货币操作平台陆续买了18万的虚拟货币，最近，她发现自己买的虚拟币贬值得很厉害，平台提现通道也不见了。

齐大姐说，几年前，她买过其它虚拟货币，赚了一些钱。去年9月份，她在一个微信群里看到有人推销另一种虚拟币，叫DAT，号称世界唯一，稳步上涨，随进随出，是一场没有输家的财富盛宴。

齐大姐下载了一款叫币升的虚拟货币操作软件，在里面买了不少DAT虚拟币。齐大姐说，一共大概花了18万，一直没有提现过。

齐大姐

：“他就说这个币买了以后，每天能给你利息，还是复利滚存的，双涡轮的，有一直涨的，中途也有往下跌的时候，三块多那会儿，我要是卖的话，能赚二三十万。”

现在，软件里还能看到齐大姐持币奖励的记录，持币期间，齐大姐几乎每天都能获得几个USDT币奖励，USDT币可能也是一种虚拟货币，齐大姐说换算成人民币大概是几十块钱。

她说，她在这个币升交易平台只购买DAT这种虚拟货币，去年1月份，币升发布公告，称系统遭遇攻击，暂停了部分功能，包括买入卖出、各种奖励等。从那以后，也没法提现了。同时她发现，自己买的DAT虚拟币价格从原先的两三块钱，跌到了8分钱，自己的钱折算下来不到一万了。

齐大姐说，5月31号，币升又发布了一个公告，称由于数字资产相关政策，平台将阶段性地停止对中国地区用户的服务。现在，币升平台上已经找不到客服入口和提现入口。

此外，齐大姐又发现另一个问题，她在另一个虚拟货币交易平台火币网搜索了“币种DAT”，结果找到了叫DAT的虚拟币，但和她在币升上买的不太一样。记者对比了一下，发现两种DAT虚拟货币的发行时间、发行总量、官网地址、价格等都不一样。齐大姐怀疑，她买的DAT虚拟币是由币升交易平台自创的，可以随意操控DAT的价格。齐大姐提供了一张图片，显示币升这款软件是浙江颯链科技有限公司开发的。齐大姐说，今年2月份，公司让她来参加过培训。她带记者找到杭州富亿中心B楼1215室，不过这里目前是一家化妆品公司，大门紧闭着。

#### 齐大姐

：“今年正月十一的时候来过，来这是第一版本的软件关闭，升级到第二版本的软件，来培训的，就是说培训操作流程，怎么买怎么卖。”

这时，有工作人员从门内走了出来。

#### 化妆品公司

工作人员：“我们去年一月的时候就过来了

（中间一直都是你们在这里办公吗

）对的，我们之前在这装修的（齐大姐

：我是正月十一（2月22日）的时候来的）你们是什么我不太清楚（那您听说

过那个浙江颯链科技有限公司)我不知道。”

工作人员表示，这几间办公室的房租一直是他们付的，期间是否有转租出去的情况，他们不太清楚。后来齐大姐拨打了浙江颯链科技有限公司赵总和郭总的电话，没有打通。那么这家公司到底在哪呢？记者查询了这家公司的工商信息，公司仍是续存状态，法定代表人是赵某，注册地在杭州西湖区北山街道桃花弄8号1780室。找到这里，发现是北山街道街道办事处。北山街道区域发展办的工作人员提供了这家公司财务的电话号码，同时表示，这家公司是通过虚拟地址注册在街道的。

### 浙江颯链科技有限公司 财务代理

：“(您现在是颯链这家公司的工作人员吗)我是它的财务代理(您清楚这家公司在经营什么业务吗)我只是他的兼职财务，每个月帮他申报社保之类的，我不在他们公司的，他就是财务外包给我的。”

这位财务向记者提供了赵总的联系方式，还是没能打通，记者发送了短信，截止发稿，没有得到回复。2017年，中国人民银行官网上曾发布防范代币融资风险的公告，任何所谓的代币融资交易平台不得从事法定货币与代币、“虚拟货币”之间兑换业务，不得为代币或“虚拟货币”提供定价、信息中介服务。对于存在违法违规问题的平台，应该关闭其平台，并依法吊销其营业执照，发现涉嫌犯罪问题，将移交司法机关。齐女士说，现在她也认识到自己的问题，她不求能追回钱，只希望这家公司能接受相应的调查，避免更多人上当。记者陪她到杭州笕桥派出所反映情况，警方表示，由于齐女士从事的虚拟币投资不在法律保护范围内，是否立案，他们还要继续研究一下。